

➤ тип месяца

## Городской невротик

Некоторые люди просто нарываются на то, чтобы мы подметили их типические черты. Этот парень не из таких, и все же...

Грызет ногти, ковыряется в носу.  
Расчесывает порезы от бритья на лице.

Милиция останавливает его на улице,  
потому что считает его похожим на наркомана и призывника одновременно.

Когда приезжает на мопеде,  
не знает, куда деть шлем,  
и весь вечер крутит его в руках.

На всякий случай держит при  
себе влажные салфетки, супрастин,  
мезим, персен, ингалятор.

Ведет блог, куда  
сливает продукцию  
своих неврозов.

Смартфон, с кото-  
рого можно постить  
сразу в блог.

Боится одиноче-  
ства, однако не  
выносит никого  
рядом с собой.

Читает Уэльбека, Паланика и  
пьесы Вуди Аллена и, как никто,  
понимает мотивацию их героев.



Борется со стрессом с помощью курения, кофе, алкоголя, бассейна, йоги, виагры и марихуаны. Часто обжигает язык, взяв сигарету в рот не тем концом.

Преуспел в онлайновых играх, но потом понял, что и они – пустое.

Неонастырь знает, чем психиатр отличается от психолога.

Сутулится, лысеет, страдает от тиков и перхоти.

Собирается жениться, написать книгу, освоить саксофон и объездить мир – когда выздоровеет.

Боится как тесных, так и открытых пространств, а иногда и метро, голубей, людей. Не наступает на трещины в асфальте.

Разбирается в скандинавской мифологии и японской культуре.

Мечтает стать быдлом, которое радуется солнцу, еде и пиву.

Любит неброскую одежду из натуральных тканей и многоязычные узоры на ней.

За городом ему еще хуже.

Источник - [журнал "Maxim"](#)